

二七播报 | 要闻

深入了解群众需求 征集民生实事

二七区广泛征集2016年民生实事备选项目

民生实事关乎百姓切身利益,哪些项目群众是最关心呢?

11月23日,记者从二七区政府了解到,二七区近日已印发《关于征集二七区2016年民生实事项目建议的通知》,在全区范围内征集区政府拟办民生实事项目,切实做好2016年度民生实事工作,解决群众关心、社会关注的突出问题。

此次征集民生实事项目的内容包括劳动就业、社会保障、文化教育、医疗卫生、城市建设、道路交通、环境整治、住房保障、公共服务等领域与群众生产、生活密切相关的民生实事。

《通知》指出,报送的项目应紧扣区委、区政府总体工作部署,所列民生实事要惠及千家万户,重点向弱势群体和生活困难群众倾斜;

要尽力而为、量力而行,既要适度超前,又要考虑区级财政和单位承受能力,力争当年建设、当年完工、当年收益。

《通知》强调,各单位要高度重视民生实事项目征集工作,通过调查研究、干部下访等多种形式,深入基层征求意见,广泛了解群众的实际愿望和需求,汇总形成民生实事备选项目。

面向社会公开征集方式

- 1.登录区政府网站:<http://www.erqi.gov.cn>,进入“公众参与——在线征集”栏目,在网上提出具体内容。
- 2.发邮件至erqishishi@126.com。
- 3.发传真至68186760,注明“实事征集”字样。
- 4.写信至郑州市二七区人民政府办公室,地址:二七区政通路85号,邮编:450015。注明“实事征集”字样。



消息速递

区人大代表 督导十件实事办理情况

11月13日上午,二七区人大常委会主任许广佑带领部分市区两级人大代表督导2015年二七区十件实事办理情况。分工督导十件实事的区人大常委会领导张丽英、姚实、周国建、兰海,负责实事办理工作的区政府领导李峰、唐莉军、黄卫红和相关部门负责同志参加。

代表们先后察看了五号街坊社区便民服务中心、南水北调生态文化公园、荆胡路、南岗刘安置房建设、二七区惠邻中心,听取了相关部门负责人关于实事进展情况的汇报,提出了意见建议。

许广佑对今年的实事办理情况表示满意,认为办理做到了领导重视,进展迅速,效果明显,群众满意。下一步要加快进度,尽快收尾2015年实事项目。要保证质量,注意施工安全,加大民生投入,充分发挥财政资金作用,提前谋划2016年实事项目,广泛征求意见。

二七区领导督导马寨侯寨征迁工作 齐抓共管 推进马寨村上闫垌村征迁

11月20日上午,二七区区长陈红民督导马寨镇马寨村及侯寨村上闫垌村庄征迁工作。区领导丁文霞、袁斌、刘利、陈旭儒、曹宪武参加。

陈红民现场听取了乡镇、指挥部征迁工作进展情况汇

报,详细了解存在问题及下一步打算,并就强化措施、加快征迁进度进行了再强调、再部署。

陈红民指出:两个村庄征迁工作起步较晚,距完成既定目标任务差距较大。一要加强领导,通力合作。指挥部和

乡镇要高度重视,齐抓共管,协调配合,真抓实干,抢时间、赶进度。二要充分发挥村两委班子带头作用。切实做好深做细做实群众思想工作,广泛获取群众支持,争取早测量、早搬迁、早签协议。三要

积极借鉴孙八寨征迁工作好的经验和做法,倒排工期、倒逼进度,确保完成区定目标进度。四要认真贯彻全市违法建设专项整治工作会议精神,严格遵循征迁补偿标准对征迁房屋实施补偿。

二七区领导调研侯寨乡乡村项目时指出 整治违法占地 建设美丽乡村

11月12日上午,二七区区长陈红民调研美丽乡村曹洼项目及侯寨乡违法占地整治工作。区委常委、组织部长丁文霞,副区长袁斌、刘利参

加。陈红民一行了解了乡村项目,实地查看了违法占地现场,对美丽乡村建设和违法占地整治工作进行了现场部署。

关于违法占地整治工作,

陈红民强调:乡镇办要加强与国土、司法、执法等部门沟通,认真梳理违法占地情况,做到台账完善、数据清晰、信息对称,对违法占用基本农田和耕

地的行为坚决予以查处、拆除到位;同时要着力优化市场环境,加强与市场外迁部门衔接,通过合理布局,积极引导外迁商户、企业规范有序进入市场。

二七区举行专题辅导报告会

11月17日,二七区区委举行专题辅导报告会,邀请省纪委法规室主任王明星就新修订的《中国共产党廉洁自律准则》和《中国共产党纪律处分条例》两项法规为机关干部进行专题辅导。

会上,区委常委、纪委书记张全金结合二七区工作实际,要求各单位认真学习,切实落实好全面从严治党主体责任,抓好两部党内法规的学习贯彻,抓好贯彻实施,确保落实到位。

各单位要把学习贯彻《准则》和《条例》与推动完成中心任务结合起来,与全区从严从实、百日攻坚、打赢“七场硬仗”结合起来,与加强党风廉政建设和反腐败工作结合起来,使广大党员干部牢记廉洁自律要求,熟悉纪律处分规定,切实增强贯彻执行两部党内法规的思想自觉和行动自觉,使全体党员做到内化于心、外化于行。

帮“熊孩子”圆电影梦

电影《兔子的朋友是乌龟》首映

11月20日下午,由二七区委宣传部和河南望远文化传媒有限公司联合出品的少儿系列电影《双筒望远镜之兔子的朋友是乌龟》首映仪式在奥斯卡升龙国际影城举行。著名编剧孟宪明、总制片人周志跃携电影主创人员集体亮相。

《双筒望远镜》少儿系列电影是一部少年科技、励志、都市形象片,根据著名剧作家孟宪明同名获奖小说《双筒望远镜》改编而成。

该小说历时十年创作而成,总字数达110余万。先后多次荣获国家和省内大奖。根据小说改编的同名电视剧曾获第十八届(1997年度)中国电视剧飞天奖三等奖和第二十四届(2003年度)中国电视剧飞天奖儿童剧一等奖。在中宣部推荐全国青少年观看的一百部优秀影视剧中,电视连续剧《双筒望远镜》荣列其中。

本版整理 见习记者 李佳露

郑州市“三查三保”活动做出部署以后,二七区高度重视,立即行动,统筹谋划,快速启动,扎实推进,切实把“三查三保”活动作为“三严三实”专题教育的载体和抓手,克难攻坚,为打赢七场硬仗、促进经济社会持续健康快速发展提供了有效保障,取得阶段性成效。



坚持用权为民 扎好思想篱笆

二七区大力抓好干部队伍思想教育

自5月27日,区四大班子“三严三实”专题教育全面启动以来,二七区从严要求,向实处着力,持续向问题叫板,通过一系列卓有成效的举措赢得了民心。而这些成绩的取得得益于二七区有着一支守纪律、高素质的干部队伍,尤其是党员领导干部。

习近平总书记告诫全党,“严以用权,就是要坚持用权为民,按规则、按制度行使权力,把权力关进制度的笼子里,任何时候都不搞特权、不以权谋私。”

二七区要求党员干部以改善民生为己任,想百姓所

想,急百姓所急,放眼长远发展,在改革发展稳定的征途中开拓创新,勇于担当,在奉公为民的实践中彰显本色,用亲民为民的真诚行动树立起党的良好形象。二七区坚持把有限的财力用到刀刃上,凡事做到务求实效,决不搞劳民伤财的形象工程,决不搞虎头蛇尾的半拉子工程,决不搞伤天害理的豆腐渣工程,用实实在在的成效铸造民心工程。

二七区提出党员干部始终要把党的纪律挺在前面,用党章规范言行,用入党誓词约束自我,认真履行党员义务,坚决执行党的决定,永

葆党性纯洁,做到思想先行。同时要求党员干部树立依法治国理念,认真学习法律法规,凡事按照法律办,自觉维护宪法和法律的权威,时时处处做守法用法的模范。

二七区要求党员干部坚定党性修养,不入贪污腐化的圈子,不交心术不正的朋友,不占取之无道的便宜,不贪送上门来的利益,给自己穿上党性“防腐服”,保持一身正气,对发生在身边的错误言行和观点,及时给予提醒和教育,纠正错误认知,做到防微杜渐。

二七区提出党员干部要

树立“奉公莫怨贫、为民不求名”的思想,耐得住清贫,守得住寂寞,忍得下非议,容得下指责,保持一颗为党的公心,脚踏实地,执着前行。

经过“三严三实”主题教育,二七区的党员干部对严以用权有了更为清晰的认识,坚持权为民所用,利为民所谋,不仅推动了全区经济社会更好更快地发展,也凝聚了民心,改善了干群关系,促进了社会和谐稳定。